
 

 

Rămâneți fidele chemării lui Dumnezeu în voi, trăiți-o cu perseverență, eficiență și 

iubire. 

Aceste cuvinte, această misiune au fost moștenirea lăsată de Mary Ward credincioaselor sale 

tovarășe. 

Cu aproximativ patru ore înainte de moartea sa, în dimineața zilei de 30 ianuarie, ea a cerut 

ca toate să vină la ea.  

Așa că Anne Turner le-a chemat pe celelalte: Winefrid Wigmore și Catherine Smith, Mary 

Poyntz și Frances Bedingfield. Când Winefrid a spus că sunt toate prezente, Mary a răspuns: 

„Aș fi vrut să fie toate”. 

Oare se gândea la Barbara Babthorpe, la Elizabeth Cotton și Elizabeth Keyes și la celelalte 

din Roma, la Winefrid Bedingfield, care era responsabilă de școala din München, la Anna 

Rehrlin, curajoasa germană care se îngrijea de orfani, la Frances Brooksby și la toate celelalte 

englezoaice și germane din München? Și poate și la cea din Londra și la cele câteva din alte 

locuri din Anglia. 

Mary le-a rugat pe tovarășele care se adunaseră acum în jurul patului ei să o ierte și să se 

roage ca ea să fie iertată. Ea însăși foarte emoționată, le-a îndemnat să îndeplinească cu 

credință chemarea lui Dumnezeu, să fie constante, eficiente și iubitoare în tot ceea ce ține de 

El, în ansamblu și în detalii.  

Apoi a spus: „Dumnezeu vă va ajuta și vă va sprijini. Nu contează cine face ceva, ci că se 

face. Dacă Dumnezeu mă va lăsa să rămân aici, vă voi sluji”. După aceea, le-a îmbrățișat pe 

fiecare cu dragoste profundă. 

Până aici este relatarea lui Mary Poyntz către Barbara Babthorpe despre ultimele cuvinte ale 

lui Mary Ward către tovarășele sale.  

Aceste femei nu mai erau legate între ele de o structură exterioară, nici de modul de viață 

stabilit în reguli, nici de asigurarea reciprocă a jurămintelor. 

Legătura care nu se rupese era fidelitatea fiecăreia față de chemarea pe care Dumnezeu o 

pusese în ea. 

Această chemare nu putea fi anulată de nicio autoritate din lume. 

Trăiți-o cu statornicie și perseverență: 

Trăiți chemarea, asta trebuie să faceți toată viața, cu perseverență, cu stăruință, fără oboseală. 

Același lucru avea să scrie puțin mai târziu pe piatra funerară a lui Mary Ward. 

Trăiți-o eficient și competent: 



Ele trebuie să fie eficiente în realizarea acestei vocații, să pună ceva în mișcare și să 

avanseze, să se angajeze cu deplină disponibilitate și aptitudine pentru lucrarea bună, așa cum 

scria Mary acum treizeci de ani părintelui Lee. 

Trăiți cu iubire și din toată inima: 

Rămâneți în toate femei iubitoare, care radiază faptul că îl iubesc pe Dumnezeu din toată 

inima, cu toată devotamentul, cu gândirea neîmpărțită și cu toată puterea, și că îi iubesc pe 

semenii lor așa cum se iubesc pe ele însele. 

Prețuiește chemarea lui Dumnezeu în tine, las-o să fie mereu eficientă și iubitoare. 

Merită să reflectăm asupra următoarelor întrebări: 

Ce pot spune despre chemarea pe care Dumnezeu a pus-o în mine? 

Cum stau lucrurile cu perseverența mea, cu roadele faptelor mele, cu dragostea mea? 

 


